
( )３月企画展 月 曜 休 館
入 館 無 料 確定申告のご案内確定申告のご案内

確定申告と納税はお早めに確定申告と納税はお早めに

　早い提出・早い還付　早い提出・早い還付
　平成１７年分の、所得税の確定申告に関する

税務署での相談や申告の受け付けは「２月１６日」

からですが、還付を受けるための申告は１月か

ら受け付けています。

　還付を受けるための、申告書を早めに提出す

ると税金の還付も早くなります。３月になると、

大勢の人が申告されるため、還付金の支払いま

でに１か月から２か月程度かかることがあります。

　なお、申告書は郵送などでも受け付けています。

還付申告相談は集中還付申告センターで

●期間　　　２月１日（水）～３月１５日（水）

　　　　　　（土・日曜日、祝日を除く）

●受付時間　９：３０～１５：３０

●場所　　　大同生命ビル６階会議室

　　　　　　（中央区西中洲１２－３３）

●問合せ先　香椎税務署  ☎６６１－１０３１

　確定申告の時期が近づいてきました。

　所得税・贈与税・個人事業者の消費税および地

方消費税に関する、税務署窓口での相談や申告書

の受け付けは次のとおりです。

●所得税の確定申告

　２月１６日（木）～３月１５日（水）

●贈与税の申告　

　２月１日（水）～３月１５日（水）

●個人事業者の消費税および地方消費税の確定申告

　１月４日（水）～３月３１日（金）

　税務署の閉庁日（土・日曜日、

祝日など）は、相談や申告書

の受け付けは行なっていませ

んのでご注意ください。

　ただし、今年の確定申告期間中は、福岡市内の

税務署（博多署・香椎署・福岡署・西福岡署）で

は平日（月曜日～金曜日）以外にも、２月１９日

と２月２６日の日曜日に限り、確定申告の相談・

申告書の受け付けを行います。

　なお、この２日間は混雑が予想されます。あら

かじめご了承ください。

　これ以外の閉庁日（土・日曜日、祝日など）で

も、申告書は郵送または税務署の時間外収受箱に、

投かんすることにより提出することができます。

　確定申告でお分かりにならない点がありました

ら、税務署などの相談会場で申告書を作成される

人のために、記載方法などのアドバイスを行なっ

ていますので、申告に必要な書類などを準備して

相談を受けてください。

　例年、３月に入りますと、税務署などの窓口は

大変混み合います。早めに申告書の提出をお願い

します。

　確定申告期間中は、税務署の駐車場が利用で

きませんので、最寄りの公共交通機関をご利用

ください。
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２ 月 の 企 画 展

　３月の久我記念美術館は、１日から８日までは、須恵第三小学校６年

生児童たちによる「卒業記念作品展（s t e p　b y　s t e p）」を、

１１日から２６日までは、筑紫野市で水彩画教室を主宰するなどして活

躍されている岩下　豊さんとそのグループによる、「岩下ゆたかの世界

と仲間たち展」を開催します。

　展示は児童たちの作品が約６０点、岩下さんたちの作品が約５０点で

す。学びの成果と豊かな感性が、それぞれ館内いっぱいに広がります。

　展示会の開催にあたって６年生の担任の永井しより先生と、岩下 豊

さんからメッセージが寄せられましたので紹介します。

永井先生のメッセージ

山下　哲郎　展
２月４日（土）～２６日（日）
（月曜休館・入場無料）

　「２年間、子どもたちは丹精込めて絵に取り組んできました。自分が描
きたい世界、より豊かな表現を求めてきました。描きたい素材を探し、
何度も何度も書き直し、重なりを考えて、構図を練りにねって下書きを
行いました。
　彩色では、描きたい情景を表現できる配色や、筆のタッチに悩みなが
ら描きました。休日も返上して取り組みました。その中で、“マネマネ大
作戦”という友達のよさを取り入れる学び方を身につけ、「ひとりで悩ま
ない。友達の力を借りましょう!」ということも学びました。
　これから、困難にぶつかったときに、誰かに助けを求め力強く生きて
いく力の土壌となってほしいと願っています。ぜひご来場ください。

岩下さんのメッセージ

●と　き　　３月１２日（日）１４：００～
●奏　者　　王　克強　[二胡]　上杉裕美　[ピアノ]
●演奏曲　　マイハートウィルゴーン（タイタニックのテーマ）、
　　　　　　さとうきび畑など

●入場料　　大人　１、０００円　（当日券１、２００円）
●問合せ先　久我記念美術館　コンサート実行委員会
　　　　　　☎９３２－４９８７

胡弓とピアノのコンサート胡弓とピアノのコンサート胡弓とピアノのコンサート胡弓とピアノのコンサート

　「春の展示会。この季節には花を描いた作品
が多いといいですよね。また音楽が聞こえて
くるような展示会もいいですよね。花は今年
の制作テーマです。水彩画・ペーパースクリ
ーン版画・油絵・（金属、木、布）を使ったオリジナル作品。CGイラス
トも表現のひとつになりました。モザイクタイルのように色を置いてい
く。水の流れの中に色を置いていく。その時を楽しむように。そのとき
だけのおもいと色づかい。やってみないとわからない表現を楽しみなが
ら描いていく。過去の時間と未来の時間との構成。決して、奇抜ではな
い、心落ち着く、ほっとする作品を創りたい。南南西の風が吹き抜ける
ように暖かく、心ひろく、自由な目で、作品をご覧下さい。」
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